
В Новгородской области двое мужчин признаны виновными в убийстве полицейского

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Магомеду Умарову и Гургену Гамбаряну. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ, ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения, совершенный группой лиц и покушение на него), п. «в» ч. 2 ст. 161 УК РФ, ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 2 ст. 161 (открытое хищение чужого имущества и покушение на него), ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа), ч. 1 ст. 226 УК РФ (хищение огнестрельного оружия и боеприпасов к нему), ч. 2 ст. 325 УК РФ (хищение у гражданина важных личных документов), ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой).

[Подробнее](#)

20 Июля 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/829274>